National Seniors Survey on Medicare for All

This survey is an ongoing effort of the 60 Plus Association. The responses are from
one of the most recent polls.

Question 1: Are you happy with the health care you are currently receiving
through Medicare?

¢ Yes, very much: 60%
e Somewhat: 30%
e No: 10%

Question 2: Are you aware that Medicare is already at risk and expected to go
bankrupt by 2029?

e Yes: 70%
e No: 30%

Question 3: Does your Medigap insurance plan fill the void with regards to
medical procedures not covered by Medicare?

e Yes, very much: 60%
e Somewhat: 30%
e No: 10%

Question 4: The most recent dramatic change to our healthcare system was the
Affordable Care Act (Obamacare). How did the implementation of
this government-mandated program affect you personally? (Please
check all that apply)

e Obamacare had no direct effect on my health care: 70%

e Obamacare has caused me to spend more on my health care:
70%

e Obamacare decreased my health care costs: 70%

e Obamacare improved my health care choice and quality: 60%

e Obamacare decreased my health care choice and quality: 50%



Question 5:

Question 6:

Question 7:

Question 8:

Question 9:

Were you infected with the COVID-19 virus?

e Yes, but my symptoms were mild: 40%
e Yes, I became very sick: 10%
e No: 50%

Were you tested for COVID-19?

e Yes: 70%
e No: 30%

Should Congress and the Justice Department investigate the motives
behind the decision made by New York Governor Andrew Cuomo
and other Governors to order nursing homes to accept COVID-19
infected patients and employees into their facilities?

e Yes: 80%
e No: 20%

Do you believe the draconian lockdown measures imposed by many
Democrat Governors were necessary, or an abuse of power?

e [ believe the measures were necessary to protect public health:
70%

e [ believe some measures were needed but many Governors
went too far: 30%

The media and Democrat socialists believe the COVID-19 pandemic
proves the nation needs a Medicare for All plan. Do you agree or
disagree?

o Agree: 30%
e Disagree: 70%

Question 10: Would you accept the rationing of your Medicare in order to

implement Medicare for All?

e Yes: 20%
e No: 80%



Question 11: As of today, do you favor or oppose Medicare for All?

Favor: 10%
Oppose: 80%

e Not sure: 10%

Question 12: The following is a list of changes to Medicare that would happen
should Congress pass Vermont Senator Bernie Sanders’ Medicare for

All bill. Please check or mark which you oppose and which you
support.

Eliminate the Current Medicare, and other government health
programs: 80% Oppose, 5% Support

Abolish Medicare Advantage: 85% Oppose, 0% Support

Ban all private health insurance companies: 80% Oppose, 5%
Support

Force ALL Americans into a single system: 95% Oppose, 0%
Support

Provide free health care to illegal aliens: 90% Oppose, 0%
Support

End union and other high-end health care insurance plans: 65%
Oppose, 25% Support

Establish government-mandated price controls on hospitals and
doctors: 70% Oppose, 25% Support

Question 13: The following is a list of consequences for Seniors under a single-
payer, universal Medicare for All health care system. Please indicate
the ones you fear the most. (Please check all that apply.)

Health care rationing: 70%
Losing my doctor: 70%
Poorer quality of care: 65%
Fewer doctors/nurses: 70%
“Death Panels”: 65%
Increased taxes: 80%

Less medical research: 60%



Question 14:

Question 15:

Question 16:

Question 17:

e A bankrupt U.S.: 60%
e [Long waiting periods for needed care: 70%
e Fewer health care options: 60%

e Fewer new medicine breakthroughs: 70%
e Overcrowded hospitals and ERs: 70%

Will the issue of Medicare for All be a major factor in who you vote
for this November?

e Yes: 60%
e No: 40%

Are you more or less likely to vote for a candidate this November
who supports replacing our current Medicare system with a single-
payer Medicare for All system?

e More likely: 10%
e Less likely: 90%

Are you more or less likely to vote for a candidate this November
who supports preserving Medicare as it exists today for Seniors?

e More likely: 90%
o Less likely: 10%

In your opinion, what are the most effective ways to reach and
educate Seniors on the dangers of Medicare for All? (Please check
all that apply.)

o TV:70%

e Email: 20%

e Docudramas: 60%

e Telephone Marketing: 60%
e Radio: 50%

e Books: 50%

e The Internet: 60%

e Videos: 50%

e Town Hall Meetings: 70%



Voter Guides: 60%

Social Media (Twitter, Facebook, etc.): 10%
Documentaries: 50%

Direct Mail: 60%

Church Events: 70%

Question 18: Which of the following national projects would you support to
prevent the imposition of Medicare for All? (Please check all that

apply.)

A massive voter education campaign on where their elected
officials stand on health care: 70%

A social media campaign to reach young people with the truth
about socialized medicine: 60%

A major campaign to explain and warn Seniors why “Medicare
for All” means the destruction of Medicare as we know it: 70%
Passage of legislation that will strengthen Medicare as it exists
today for Seniors: 70%



This survey

National Survey of 1,000,000 Seniors

is an ongoing effort of the 60 Plus Association. The responses are from

one of the most recent polls.

Question 1: What is your opinion of the Democrats’ plan to replace Medicare with

Socialist Medicine, which they dishonestly call “Medicare for All”?

e Strongly Oppose: 70%
e Oppose: 20%
e No Opinion: 10%

Question 2: If Congress enacts the Socialist Health Care scheme Democrats are

Question 3:

Question 4:

pushing, do you think this will lead to the rationing of medical
treatment for Seniors as it has in other countries that have nationalized
their health care schemes?

e Yes, I think Democrats’ Socialist Health Care Plan will lead to the
rationing of medical coverage for Seniors, with Seniors being
denied medical treatment first: 70%

e No, [ don’t think this will lead to rationing of medical treatment for
older Americans: 0%

e No Opinion: 30%

What’s your reaction to Biden’s top health care advisor who says that
Seniors over the age of 75 should not receive life saving medical
treatment because it’s too expensive?

e Horrifying: 80%
e Concerning: 20%

e [ support this view: 0%

Why do you think Democrats and liberals keep telling us Communist
Cuba has a great health care system that America should follow?

e Because they believe in the socialist fantasy and don’t much like
freedom: 75%



Question 5:

Question 6:

Question 7:

Question 8:

Question 9:

e Because Democrats and liberals are right. We should replace

Medicare and our current health care system with Socialist
Medicine: 10%

e No Opinion: 15%

Do you think replacing Medicare and our current health care system
with a one-size-fits-all national system that operates more like the
Post Office is more likely to reduce the quality of health care you are
getting now or more likely to improve the quality of your health
care?

Reduce Quality: 70%
Improve Quality: 0%
No Difterence: 10%
Not Sure: 20%

How do you feel about this aspect of the Democrats’ plan?

e Qutraged: 70%
e Concerned: 30%

e [ support this idea: 0%

How do you feel about Democrats proposing to use your Medicare
money to pay for their Socialist Medicine scheme?

e Outraged: 70%

e Concerned: 10%

e [ support this proposal by Democrats: 0%

e No Opinion: 20%

Do you think having doctors become employees of the government

will attract the best and brightest to the medical field?

e No: 70%
e Yes: 0%
e Not Sure: 30%

Do you think this Democrat proposal of having doctors become
employees of the government is more likely to create a shortage of



doctors or more likely to increase the number of bright, talented
people who enter the medical field?

e More likely to create a shortage of doctors: 80%

e More likely to increase the number of bright, talented people who
enter the medical field: 0%

e No Opinion: 10%
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